N 1.01

1. Ekonomické riziko

Priloha A

. . . o o Pol. Tab. E.1
A (1 H ~ *| *
Nazev mistnosti c. m. Si pli p2i Si*pli Si*p2i &SN 73 0804
vyroba nabytku 1 1.01. 323,4 2,2 0,1 711,48 32,34 6.16.
socialni zafizeni 1.02-1.05 11,06 0,4 0,01 4,424 0,1106 8.1.
vyroba nébytku 2 1.06. 236,83 2,2 0,1 521,026 23,683 6.16.
celkem 571,29 1236,9 56,13
pl= (Si*pli)/S = 2,165 k5 = 1,41
p2 = (Si*p2i)/S = 0,098 k6 = 1
c= 1,000 k7 = 2
P1 =pl*c= 2,165
P2 = p2*S*k5*k6*k7 = 158,297
P2 < (5*10000/P1-0,1)2/3 839,730 vyhovuje
Smax=P2max/(p2*k5*k6*k7)= 3030,572 m2 Smax > S Ekonomické riziko vyhovuje
S= 0,189 Smax
2. Pozarni riziko
) % , , : , e . .. |Pol. Tab.A.1.CSN
Nazev C.m. Si Pni Psi klni Pni.Si.k1i Psi.Si.k1i 730802
vyroba nabytku 1.01. 3234 60 5 19404 1617 13.5.4.
socialni zafizeni 1.02-1.05 11,06 5 5 55,3 55,3 14.2.
vyroba nabytku 2 1.06. 236,83 60 5 14209,8 1184,15 13.5.4.
celkem 571,29 33669,1 2856,45
Parametr odvétrani FO:
Sk = 1568,288 klsi=1
SSoi*hoil/2 = 41,671
Fo=5(Soi*hoil/2)/Sk= 0,02657
Rychlost odhofivani Vv:
k3 =Sk/S = 2,745
v= 6,350
Vv=y*Fo*k3 = 0,463
Pravdépodobna doba trvani pozaru: pP*S= 36526
ppruh = (3Pni*Si*k1i+3Psi*Si*k1i)/S= 63,935
tpruh = ppruh*c/Vv = 138,036 min
Ekvivalentni doba trvani pozaru:
k4 = 1,000
Kpruh = 1,000
F1 = k4*Fo*Kpruh 0,027
we= 92,000 dle Tab. A.1 CSN 73 0804
Stupei pozarni bezpecnosti:
k8 = 0,589
we*k8 = 54,188 Dle Tab. 8 CSN 73 0804 - lI.SPB
Pocet PHP:
nr= 7,03

3. Zhodnoceni unikovych cest leva ¢ast

a) Délka nechranéné unikové cesty:




Vstupni udaje: tumax =
vu =

Vypocet:

lumax=(vu/0,75).(tumax-(E.s/Ku.u))= 40,00

lu= 25

lumax>lu, Délka NUC vyhovuje

b) Mezni Sirka nechranéné unikové cesty:

Vstupni udaje: tumax =
vu =
E =

Vypocet:

umin=(E.s)/(Ku(tumax-0,75Ilu/vu)) 0,86

uskut= 1,5

umin<uskut, $itka NUC vyhovuje

c) Doba evakuace:

Vstupni udaje: lu=
vu =

Vypocet:

tu=(0,75.lu/vu)+(E.s/Ku*u) 1,13

tumax= 15

tumax>tu, Doba evakuace vyhovuje
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4. Zhodnoceni unikovych cest prava ¢ast

a) Délka nechranéné unikové cesty:

Vstupni udaje: tumax =
vu =

Vypocet:

lumax=(vu/0,75).(tumax-(E.s/Ku.u))= 50,00

lu= 18

lumax>lu, Délka NUC vyhovuje

b) Mezni Sitrka nechranéné unikové cesty:

Vstupni udaje: tumax =
vu =
E =

Vypocet:

umin=(E.s)/(Ku(tumax-0,75lu/vu)) 0,18

uskut= 1,5
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umin<uskut, $itka NUC vyhovuje

c) Doba evakuace:

Vstupni udaje:

Vypocet:

tu=(0,75.lu/vu)+(E.s/Ku*u)

tumax=
tumax>tu, Doba evakuace vyhovuje

lu=
vu =

0,70
15
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